



PRESS RELEASE

株式会社バンダイ ベンダー事業部

2014年3月12日



ガシャポン®『ぶらさがって隊』

2014年3月17日(月)より順次発売

株式会社バンダイ ベンダー事業部(本社:東京都台東区)は、著名イラストレーター「ŚĦŪ-THANG Grafix」氏がデザインしたフィギュア 『ぶらさがって隊』(全9種、1カプセル1個入り、1回200円/税込)を自販機専用カプセル商品(ガシャポン®)として、2014年3月17日(月)より全国のカプセル自販機設置先にて順次販売開始します。

■ユニークな題材

本商品は、世の中の様々な"ところ"に「ぶら下がっている人たち」を題材にパソコン





周りやキッチンインテリア等、身近にある色々な物にぶら下げる事ができる バラエティーマスコットフィギュアです。

■SHU-THANG Grafix とガシャポンの強力タッグ

多数の雑誌で連載を持つ人気イラストレーター『ŠĦŮ-TĤANG Ĝrafix』氏がキャラクターデザインを担当しており、今までのガシャポンにはなかった独特かつシュールな世界観を演出しています。

集めて飾るだけでなく、様々な場所にぶら下げて楽しむ事ができるコレクション性の高い商品です。



【遊び方イメージ】







【ŠĦŪ-TḤANĞ Ġrafix (シュウ・サン グラフィックス)氏とは】



ペジェ曲線を用いつつアナログ感のあるイラストを描くイラストレーター。 雑誌、書籍、広告、アパレル等をメインに CD ジャケット、ロゴデザイン等も手がける。 著書に『スマートモテリーマン講座』(マガジンハウス)等。

【商品概要】

■商品名 : 『ぶらさがって隊』(1カプセル1個入り全9種1回200円/税込) ■発売日 :2014年3月17日(月)より、全国のカプセル自販機にて順次発売

■本体サイズ :H 約 60×W 約 20×D 約 15(mm)

■素材 :PVC

【報道関係者からのお問い合わせ】

株式会社バンダイ ベンダー事業部 田中・亀井・落合 TEL:03-3847-5107 FAX:03-3847-5043

【一般のお客様からのお問い合わせ】

バンダイお客様相談センター ナビダイヤル:0570-041-101(10 時~17 時 祝日、夏・冬季休業日除く) ※ナビダイヤルがつながらない場合、または、PHS、IP 電話等をご利用の方は 04-7146-0371 におかけください。

ガシャポンワールド ホームページ: http://gashapon.jp

※ガシャポン®はバンダイの登録商標です。 ©BANDAI